

На старте – мужчины

23 февраля, День защитника отечества, для физкультурно-оздоровительного клуба «ВИТА» (руководитель В.П. Сюзев) – праздник вдвойне.

В этот день в 1978 году в клубе был дан старт первому легкоатлетическому пробегу, который стал для воспитанников «Виты» доброй традицией. И в этом году, как и во все предыдущие годы, 23 февраля В.П. Сюзев, являющийся организатором мероприятия, собрал на площади у здания администрации свою команду атлетов, поздравил мужчин и юношей с праздником, провел инструктаж по технике безопасности и дал старт 33-му по счету пробегу. В нем приняли участие 23 спортсмена в возрасте от 11 до 63 лет. Самым юным участником пробега оказался **Андрей Ярин**, самым опытным – не первый год участвовавший в пробеге легкоатлет **Сергей Захаров**. Характерно, что в пробеге этого года принимали участие исключительно юноши и мужчины. Девушки и юноши, не принимавшие участия в забеге, пополнили ряды групп поддержки, следовавших на автобусе по маршруту Нижняя Тура – Ис за атлетами.

На Ису спортсменов тепло встречали. Администрацией поселка было организовано чаепитие, в процессе которого всех участников наградили памятными календарями и значками с изображением герба Нижней Туры.

Александр БУЙБАРОВ. Фото автора.



Только вперед!



Перед началом пробега.

Алые паруса «Парней нашего города»

23 февраля в МУ «Дворец культуры» города Нижняя Тура состоялся традиционный городской конкурс «Парни нашего города».

Два с половиной часа 6 участников конкурса вместе с ведущими под наблюдением судейского экипажа и многочисленных зрителей бороздили волны виртуального океана реалисти-шоу «Парни нашего города» в большом морском путешествии.

Им пришлось пройти через испытания семи морей – Импровизационного, Театрального, Танцевального, Интеллектуального, Творческого, Спортивного, Романтического.

А какие морские образы создали юноши, для того чтобы их приняли в команду корабля! Революционный матрос **Юлиан Липовец** (МОУ СОШ № 3), неунывающий юнга **Сергей Костюков** (МОУ СОШ № 3), романтичный гардемарин **Ростислав Григорьев** (МОУ СОШ № 2), суровый боцман **Михаил Унгурс** (Нижнетуринская гимназия), харизматичный пират **Ярослав Земских** (МУ «Дворец культуры») покорили сердца, души и умы зрителей актерским мастерством, интеллектом, чувством юмора.

Нет смысла в том, чтобы на бумаге пересказывать содержание конкурсной программы. Это шоу нужно было видеть! Эту атмосферу на сцене и в зале нужно было прочувствовать! Тем, кто не пожалел своего времени и денег на билет, просто повезло! А для тех, кто создавал эту программу (наши любимые парни-участники и коллектив МУ «Дворец культуры»), трехнедельный марафон подготов-

ки стал незабываемым. Ведь и сам конкурс явился отражением этих трудных, но интересных дней – в начале шоу на сцену поднялись просто мальчишки из зрителей, а покинули ее уверенные, сильные красивые юноши. И слезы наворачивались на глаза, когда они махали вслед



В центре – победитель Вячеслав Москвин.



«Свистать всех наверх».

се осталась модель парусника с гравировкой их имени на борту. После всех приключений и испытаний конкурса ПАРНЕЙ НАШЕГО ГОРОДА – 2011 больше не страшат бури, шторма и цунами житейских морей! Пусть паруса их устремлений и желаний развеивает попутный ветер, корабль их судьбы никогда не сядет на мель, а путеводной звездой будет маяк веры, надежды и любви нашего города!

Спасибо учредителям и организаторам конкурса – администрации НТГО и МУ «Дворец культуры» г. Нижняя Тура, спонсорам – **Марии Александровне Чубковой** (магазин «Электроград»), **Ирине Николаевне Бояндиной** (сеть магазинов «Для тебя»), **Нижнетуринскому отделению СКБ-банка** (директор **Лилия Александровна Шелементьева**), **Олегу Владимировичу Воронovu** (магазин «Ветеран»), **Оксане Валерьевне Карлиной** (магазин «Н-ТЕСН»), информационным партнерам.

Светлана КУЧУМОВА, художественный руководитель МУ «Дворец культуры» г. Нижняя Тура.

Все гости – к нам!

В фотостудии «Взгляд», находящейся в Центре образования г. Нижняя Тура, состоялись мастер-классы и творческие встречи, которые провели известные в нашем небольшом городе личности **Сергей Федоров**, **Анна Дулова**, **Максим Злобин**. Они поделились с нами своими умениями, знаниями и мастерством. Несмотря на то что сами они себя считают лишь фотоаппарат-любителями, мы сделали вывод, что это мастера и фанаты своего дела.

Эти встречи были очень полезны для нас. Хотя за такое короткое время они, конечно, смогли представить нам не все свои умения.

Можно отметить и приятную обстановку, в которой прошли наши встречи.

Что касается главных участников мастер-классов, то у каждого из наших гостей свои видения, свои приоритеты в искусстве фотографии.

Например, **Сергей Федоров** продемонстрировал нам навыки и уме-

вала восхитительные портреты. Мы увидели, как она мастерски использует при съемке прием приоритета диафрагмы, а также весьма интересно применяет отражатель све-



Увлеченные.

ния в репортажной съемке, напомнил о некоторых фундаментальных правилах в фотокомпозиции, а также познакомил с весьма оригинальной техникой съемки «Фризлайт», что в переводе означает рисование светом в темноте на длинной выдержке. Есть и мастера, преуспевающие в этом виде творчества, такие, как **Михаил Чуркин** и **Майкл Босанко**. Их работы завораживают, но они являются профессиональными фотоаппаратистами. Молодое поколение привлекает такая оригинальная техника съемки.

Анна Дулова продемонстриро-

вала возможность использования такой полезной и оригинальной вещицы. Игра света оживляет лицо модели, добавляя оттенки золота, серебра и аристократичной бледности. В прак-

тической части мастер-класса мы смогли и познакомиться с отражателем, и побывать в качестве моделей. Эта встреча зародила в нас новые идеи и творческие задумки. Весьма удивительно начал свое повествование **Максим Злобин**. Творческая встреча началась с поставленного вопроса: что является главным в фотографии? Важным приоритетным моментом в работе с фотоаппаратом, по мнению **Макса Злобина**, является – идея, без которой не сможет существовать снимок. Нажать на кнопку спуска фотоаппарата может каждый, а вот при-

думать оригинальную идею – это уже задача для многих.

Хочется отметить и ценные советы, которые **Максим** дал в ходе нашей беседы. Они касались выбора фотоаппарата, важности подготовки к фотосъемке, обоснованно-



Участники встречи.

сти выбора ракурсной съемки, обработки фотографий в программе PhotoShop. Он продемонстрировал варианты постановки света, поделился некоторыми секретами позирирования, установления контакта и нахождения общего языка с моделью. Полученные знания мы смогли закрепить тут же на практике. Жаль, что время пролетело быстро и наша встреча подошла к концу.

Хочется выразить благодарность нашему преподавателю **Тамаре Викторовне Кузнецовой**, организовавшей эти встречи и подарившей нам возможность познакомиться и пообщаться с такими талантливыми людьми. Огромное спасибо хотелось бы сказать и вам, **Сергей Федоров**, **Анна Дулова** и **Максим Злобин**! Спасибо, что не пожалели времени, пришли к нам и поделились знаниями, умением и опытом. Мы желаем вам дальнейших творческих озарений и новых идей!

Валерия РЯБЦУН, Фото из архива «Взгляда».

Гимназист гимназисту рознь

19 февраля в Нижнетуринской гимназии прошел конкурс «Мистер гимназист – 2011», приуроченный к празднованию Дня защитника Отечества. Несмотря на морозный субботний день, в спортзале собралось немало зрителей. За конкурсантов пришли поболеть их одноклассники, друзья, родители, поэтому атмосфера, царящая вокруг, была на редкость позитивной. И это притом, что шестеро ребят пытались выяснить, кто же из них лучший.

Будущие защитники Отечества продемонстрировали умение метко стрелять из винтовки, быстро прыгать на скакалке, тонко срезать картофельную кожуру, пластично двигаться под музыку, завораживать душевным пением и проявлять артистизм во время театральных постановок.

Со всеми конкурсами ребята справились достойно, несмотря на их сложность и разнообразие. Не расстроились даже тогда, когда каждому из них было предложено выбрать самую красивую девушку и сразу же ее замисловатым комплиментом.

Юный возраст погоды не сделал, и гимназисты благодаря природному обаянию и изобретательности удивляли своих подруг, сравнивая их глаза с глубокими озерами.

Долго боролись школьники, но справедливое жюри, состоящее из директора гимназии **Н.П. Фоминых** и членов общешкольного родительского комитета, распределили номинации следующим образом: «Мистер зрительских симпатий» – **Андрей Вавилов** (9 «Б»), «Мистер открытие года» – **Артем Зыков** (8 «Б»), «Мистер артистичность» – **Виталий Сарсадских** (9 «А»), «Мистер элегантность» – **Владислав Мелешин** (10 «А»), «Мистер интеллектуальность» – **Виктор Медведев** (8 «А») и «Мистер гимназист» – **Вячеслав Москвин** (10 «Б»).

И, конечно, праздник не состоялся бы, если бы не активная помощь директора Нижнетуринского хлебокомбината **Р.А. Закирулина**, ИП **Е.Ю. Килиной**, председателя общешкольного родительского комитета **О.Е. Шороховой**. В конце праздника конкурсанты получили подарки, ну а зрители – заряд хорошего настроения.

Анна СТРЕЛЬНИКОВА, Фото автора.



Один из этапов конкурса.